MaBnua 630 - O¢pata ano tpanela Bepdtwy

OEMA 8

H suBela & pe eflowon x+y-1=0 touv napakdtw oyxyfuarog, avanaplotd In
ypapur evée odnpodpouikold Siktbou nouv eunnpetel Toug karolkoug 0o nérewv
A(8.]),B(-7,9) (via v axplBera A, Belval ta kevipikd onpela twv néhewv and
Ta onola petpdue anootdoelg). MNa 1o Adyo autd Ba kataokevaotel katd prikog ™ng
voapurc (£), évag otabudc oe éva onpelo I kau pla nelovédupa oe éva onuelo N,
Na Bpelte :

a) nowa néAn and 1 A, B elval mAnoiéotepa otn ypapur tou tpaivou.

B) ti¢ ouvtetaypéveg tou N, av elval ywwotd 6t Ba kataokevaotel oto mAnowotepo

onuelo ™¢ ypauuic otnv ndéAn B.
y) TIC ouvteTaypéve Tou £ oTIC MAPAKATW NEPUMTWOELS

i. 0 otaBudc I va wanéyel and ug nddewg A, B.

ii. T0 081xé Sixtvo nmov Ba cuvdéel To otabud I pe ug néieg A.B va éxeL 10

updrepo Suvard pfikoc. OJ (c) S +Y-1=2=0
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Ie xaptn pe kapreoiavd obotnpua cuVTETayRéVwY n B£on evég Atpaviod
npoodioplletar and to onuelo A(2,6) kat n Béan evdg mholov pe to onuelo N(A-1,
2+)A), A€R.

a)

i.  Avto mholo kwveltal evBOypappa, va Bpelte tnv e€lowon ¢ tpoxLég Tou.

ii. Naegerdoere avto nholo Ba nepdoet and to Aipdve.
B) Av telikd@ to mholo Sev nepdoeL and to Awudw, va Bpelte:
i.  Nowa elval n eAdyotn andotacn touv mholov and to Awpdw;
To onuelo touv kapreoiavol erunédou nouv Bploketal to mholo, btav anéyst tnv

eAdylotn andotacn and 1o Aludve.
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